Konrpoabnas padora «HaunboJibliee 1 HauMeHbIIee 3HAYeHUEe QYHKIMI»
Bapuant Ne 1

Haiinure Hanbosbliee ¥ HaMMEHbIIEe 3HaueHnEe (PYHKIMU Ha IPOMEKYTKE:

a) y=(12-x) vx ma orpeske [1;9]

b) y=1/3*cos 3x Ha orpeske [0; /2]

C) y= x>-9x*+15x-3 Ha oTpe3ke [3;6]
KakoBbI 1OKHBI OBITH CTOPOHBI IPSIMOYTOJIBHUKA, TIEPUMETP KOTOPOro paseH 120 m,
9TOOBI TIJIOIIA/Ih 3TOTO YYacTKa Oblj1a HauOOIbIIEH ?
CyMmMa KaTeToB IPSIMOYTOJIBHOTO TPEyToyibHUKa paBHa 15 cm. KakoBbl JOMKHBI ObITh UX
JUTMHBI, YTOOBI TUIIOTEHY3a TPEYTrOJIbHUKA OblJIa HAUMEHbILEH ?
13 Bcex npsIMOYTOJIbHUKOB C IMaroHajblo 18 HalliuTe NpsMOYroJbHUK HauOOJbIIEH

IJIomaau.

KonTpoabnas padora «Haunbosbuiee 1 HauMeHblIee 3HaUeHUE (PYHKIIAN»
Bapuant Ne 2

Haiinure nanbosnbiiee M HaMMeHbIIIee 3HaueHNE (QYHKIIUHA Ha TPOMEKYTKE:

y=(x+4) \/x na orpeske [1;9]

y=2sin’X Ha otpeske [1/3;37/4]

y= x>-9x*+15x-3 Ha oTpeske [2;7]

IIpsSIMOYTOIBHBII Y4ACTOK, ILIOMAAb KOTOPOro 2401M° oropakuBaeTcs 3a60poM.
KaxoBbI TOJDKHBI OBITH €70 pa3Mephl, YTOOBI €T0 TIEPUMETP ObIIT HAMMEHBITTIM?

Uwucno 16 mpencTaBiieHO B BUJIE TPOU3ZBEACHUS ABYX MOJIOKUTEIBHBIX MHOKUTETIEH TaK,
YTO CyMMa UX KBaJpaToB UMEET HaUMEHbIIIee 3HaUeHne. HaliquTe 3T MHOKUTEIH.

W3 Bcex MpsAMOYTOJIBHUKOB C TUIOMIAABI0 25 HaWIUTE IPSIMOYTOJLHUK ¢ HAMMECHBIITAM

MIEPUMETPOM.



